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RESOLUÇÃO 

a) Pastagem sem irrigação com alta lotação. 

O 𝑪𝑶𝟐total é calculado pela diferença entre a quantidade de gás removido e quantidade de gás 
emitido, dessa forma, pastagem sem irrigação com alta lotação tem produtividade elevada de carne e 
𝑪𝑶𝟐 total próximo de zero. 

Com esse valor próximo de zero, pode-se concluir que a atividade não aumenta os gases do 
efeito estufa, com saldo de emissão menor que remoção. 

 

b) 𝑪𝑶𝟐eq = quantidade x PAG 
 

𝑪𝑯𝟒: 𝒙      𝑨𝑹𝟒: 𝟐𝟏𝒙 + 𝟑𝟏𝟎𝒚 

𝑵𝟐𝑶: 𝒚      𝑨𝑹𝟓: 𝟐𝟕, 𝟕𝟓𝒙 + 𝟐𝟔𝟓 
𝑨𝑹𝟒 < 𝑨𝑹𝟓 

 

𝟐𝟏𝒙 + 𝟑𝟏𝟎𝒚 < 𝟐𝟕, 𝟕𝟓 + 𝟐𝟔𝟓𝒚 

𝟔, 𝟕𝟓𝒙 < −𝟒𝟓𝒚 
𝒙 > 𝟔, 𝟔𝟔𝒚 

O 𝑪𝑯𝟒foi emitido em maior quantidade 


